
В Комсомольском районе руководитель следственного отдела и сотрудники поздравили с наступающими праздниками воспитанников Детского дома № 20

Руководитель следственного отдела по городу Комсомольск-на-Амуре Светлана Швед и заместитель руководителя Андрей Тупиков в преддверии новогодних праздников посетили КГКУ «Детский дом № 20» в селе Хурба.

Светлана Петровна всегда с трепетом относится к детям, ведь у нее самой растет дочка. Подарки выбирались с учетом возрастных особенностей ребятишек, следователи отдали предпочтение развивающим настольным играм.

Гостей встретили торжественно – все собрались у красиво украшенной новогодней елки. Следователи поздравили детей, сказали самые теплые напутственные слова и вручили долгожданные подарки. Администрация учреждения поблагодарила сотрудников за проявленное неравнодушие к судьбе юных воспитанников.

30 декабря 2023

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1850612>